

23 septembre 2021

HYBRID SOFTWARE LANCE UN SITE WEB STEPZ REMANIÉ CONÇU POUR LES IMPRIMEURS D'EMBALLAGES NUMÉRIQUES



(Gand, Belgique) HYBRID Software, société internationale de développement de logiciels fournissant des solutions pour l'impression d'étiquettes et d'emballages, a annoncé le remaniement du site Web de ses produits STEPZ. Basé sur la technologie primée PACKZ, STEPZ est le logiciel d'entrée de gamme idéal pour les imprimeurs numériques qui souhaitent entrer dans le monde de HYBRID Software.

L'éditeur PDF est doté de nombreuses fonctionnalités et constitue une solution prépresse complète pour l'impression de données variables, le step and repeat, l'optimisation de l'impression, le contrôle de la qualité, le warping et la 3D, et bien plus encore.

Le logiciel STEPZ, complet et facile à intégrer, est parfait pour les imprimeurs numériques qui cherchent à augmenter l'efficacité de leur production et à améliorer la qualité de leurs impressions.

Christopher Graf, directeur du marketing chez HYBRID Software, déclare : "La croissance rapide de l'impression numérique dans le segment des étiquettes et des emballages nous a incités à valider les besoins du marché. Nous sommes enthousiastes à l'idée de lancer STEPZ, car nous donnons accès à notre solution rentable et permettant de gagner du temps, ce que les imprimeurs recherchaient."

Visitez le site à l'adresse **stepz.hybridsoftware.com**.

À propos d'HYBRID Software:

Avec des bureaux en Belgique, en Allemagne, en Italie, en France, au Royaume-Uni, en Chine et aux États-Unis, auxquels s'ajoute un réseau mondial de partenaires, HYBRID Software est une société de développement logiciel axée sur les outils de productivité innovants pour le secteur des arts graphiques.

La solution de flux de production CLOUDFLOW, PACKZ et l'éditeur STEPZ d'HYBRID Software, ainsi que des produits d'intégration, offrent un ensemble exceptionnel d'avantages qui comprennent des flux de production PDF natifs, des solutions indépendantes s'appuyant sur les normes du secteur, une technologie évolutive et un faible coût de possession. Ces produits sont utilisés par plus de mille clients dans le monde, dans tous les secteurs du prépresse et de l'impression, dont les étiquettes et les emballages, les boîtes pliantes, les cartons ondulés, les grands formats et l'impression numérique. HYBRID Software est une filiale de Global Graphics PLC.

www.hybridsoftware.com

Contact: marketing@hybridsoftware.com

Attachés de presse :

Entreprise

Guido Van der Schueren

Email: quido@hybridsoftware.com

Tél: +32 475 844778

Chief Marketing Officer

Christopher Graf

Email: christopherq@hybridsoftware.com

Tél: +49 761 70 776 710

Europe

Jan Ruysschaert

Email: janr@hybridsoftware.com

Tél: +32 473 717001

France et pays francophones

Olivier Moeyersoms

Email: olivierm@hybridsoftware.com

Tél: +33 6 22 47 16 75

États-Unis

Michael Agness

Email: mikea@hybridsoftware.com

Tél: +1 973-809-4497

Agence RP Amérique du Nord

Irvin Press Press+

Email: <u>irv@press-plus.com</u> Tél: +1 508-384-06

HYBRID Software NV

Guldensporenpark 18 Block B 9820 Merelbeke, Belgium

HYBRID Software GmbH

Uhlandstr. 9, 79102 Freiburg, Germany

HYBRID Software Inc.

8 Neshaminy Interplex, Suite 111, Trevose, PA 19053